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 (42س// لحادي عشر االاجتماع  )محضر 
ه 12/06/1443السبت   

 م  15/01/2022الموافق 
 (     zoomعن بعد )  المكان:

 مساء (  7 الوقت: الساعة )
اعقدت          يوم  التطوعية  للأعمال  هـ  1443عام    محرممن شهر    12ق  المواف  سبت  لجمعية جسر 

  رقم ب  الاجتماعيةالموارد البشرية والتنمية    لمجلس الإدارة، وذلك بعد قرار معالي وزير  حادي عشر لاالاجتماع  
بهـ    24/2/1442وتاريخ    33229 الخاص القاضي  بالسجل  التطوعية  للأعمال  جسر  جمعية  تسجيل 

 حيث عقد الاجتماع بحضور كل من:(اعتبارا من تاريخه 1963بالجمعيات الاهلية برقم ) 
 
 ة رئيس مجلس الإدار      مرزوق  بنت سلام ماجدة أ.   .1
 نائب الرئيس مجلس الإدارة                أ.  علي بن حسين القحطاني    .2
 والمشرف المالي   عضو مجلس الإدارة           الزهراني بن إبراهيم علي أ.     .3
    عضو مجلس الإدارة                 أ.   محمد بن أحمد الزهراني                                    .4
 ة عضو مجلس الإدار                                          الراشدبنت سعد إيمان أ.       .5
 عضو مجلس الإدارة      وسري دالبنت مترك   جواهر أ.   .6
 عضو مجلس الإدارة       الشهري بن سلطان سعد  أ.   .7
رة                          عضو مجلس الإدا    بن إبراهيم الفضل                   سليمان  أ.   .8  

 أ.  نايف بن عبدالرحمن النشمي                       المدير التنفيذي      .9
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 المهام المتفق عليها في الاجتماع 

 البند  المهام 
 )حسب محضر الاجتماع(

1.  
امج  التشغيلية أخذ موافقة مجلس الإدارة على البر

للجمعية ) مبادرة جسر للتطوع المتخصص + مبادرة  
 استشارتك + مركز جسر التطوعي (. 

 
 الأول 

أخذ موافقة المجلس على الشراكات المتخصصة    .2
 بالاستثمار الاجتماعي . 

 الثاني 

 الثالث  مناقشة برامج التحول التقني .   .3
 الرابع  الأول ".التحضير لانعقاد الجمعية العمومية الغير عادية "   .4

  م . 2022مناقشة خطة الجمعية لعام   .5
 خامس ال ما يستجد من اعمال.     .6
 

في بداية الاجتماع رحب سعادة رئيس مجلس الإدارة بالسيدات والسادة أعضاء المجلس شاكراً ومثمناً  
 . كما تم تبادل التهنئة على اعتماد المدير التنفيذي و التمني له بالتوفيق   المبذولةجهودهم لهم 

 مناقشة المحاور التالية من واقع جدول أعمال الاجتماع:وتم 
 

أخذ موافقة مجلس الإدارة على البرامج التشغيلية للجمعية ) مبادرة جسر للتطوع المتخصص +   الأول:البند 
 مبادرة استشارتك + مركز جسر التطوعي (. 

 بالموافقة على البرامج للرفع بها للداعمين و تحقيقها على أرض الواقع . تم الاجماع 
 

 الشراكات المتخصصة بالاستثمار الاجتماعي .أخذ موافقة المجلس على  الثاني:البند 
 والداعمين.بالجمعية بدعم الشراكات  وتشغيلها على الاستفادة من الموارد البشرية  بالإجماع ت الموافقة  تم
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 مناقشة برامج التحول التقني .  الثالث:البند 
المناقشة في أهمية تفعيل البرامج المقدمة برعاية التحول التقني والعمل على تفعيلها بشكل عاجل وهي منصة    تم

 .  للوصول الى المستفيدين و تحقيق الأثر المنشود 
 

   التحضير لانعقاد الجمعية العمومية الغير عادية " الأول ".: البند الرابع 
 الاستعداد المبكر و تجهيز كل ما يتطلب توفيره . المناقشة و تم الاتفاق على  تم
 

 م .  2022مناقشة خطة الجمعية لعام  :الخامس البند 
تمت المناقشة على أهمية العمل على بعض الأنشطة الاعتيادية والتي تختص بالوعي حتى يتم اعتماد الأهداف  

 ليتم العمل ما نصت به اللائحة . الجديدة من خلال اجتماع الجمعية العمومية الغير عادية " الأول " 
  

 سادس : ما يستجد من أعمال . البند ال
 ماجد المنيف عضو عامل .  /تم اعتماد الدكتور

 تم المناقشة على أهمية تفعيل العضويات المختلفة و دراسة المتفق عليه لاحقا . 
 هذا والله الموفق،،، 

 


